

Встреча Национального Лидера туркменского народа,
Председателя Халк Маслахаты с главой Республики Татарстан
Российской Федерации

28.04.2024, по завершении торжеств в Международном ахалтекинском конноспортивном комплексе, состоялась встреча Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова с Раисом Республики Татарстан Российской Федерации Рустамом Миннихановым.

Выразив признательность за уделённое время и приглашение принять участие в масштабных торжествах по случаю Национального праздника туркменского скакуна, гость передал Герою-Аркадагу сердечные приветствия и поздравления от Президента Российской Федерации Владимира Путина. Как подчёркивалось, наши страны связывают традиционно дружественные отношения, основанные на исторически сложившейся культурной и духовной общности двух народов, а также на принципах взаимовыгодного партнёрства.

Раис Татарстана сделал особый акцент на продуктивном характере состоявшейся сегодня встречи с Президентом Сердаром Бердымухамедовым, в ходе которой были детально обсуждены перспективы наращивания двустороннего сотрудничества. Вместе с тем гость отметил масштабность торжеств, в которых ему посчастливилось принять личное участие.

Пользуясь случаем, Раис Рустам Минниханов поздравил Председателя Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедова с Национальным праздником туркменского скакуна.

Поприветствовав гостя, Герой-Аркадаг отметил, что рад принимать главу Татарстана на гостеприимной туркменской земле. Говоря о значимости нынешнего визита, Председатель Халк Маслахаты подчеркнул, что это показатель дружбы между нашими народами и общности духовных ценностей.

- Примечательно, что встреча проходит в столь праздничной обстановке, и особенно приятно, что в такой день вы разделяете нашу радость и принимаете участие в торжественных мероприятиях, посвящённых туркменскому скакуну, - сказал Герой-Аркадаг.

Как отмечалось, этот праздник занимает важное место в культурной жизни Туркменистана, поскольку конь - историческая ценность, и отражает древние традиции нашего народа. Туркменистан является родиной известной во всём мире древней ахалтекинской породы скаковых коней. Они стали национальной гордостью и достоянием.

Герой-Аркадаг вместе с гостем совершил прогулку по красивейшему уголку горной

Встреча Национального Лидера туркменского народа,
Председателя Халк Маслахаты с главой Республики Татарстан
Российской Федерации

местности, по саду, вдоль речки, в ходе которой был обсужден ряд вопросов дальнейшего углубления туркмено-татарстанских отношений. Собеседники с удовлетворением констатировали высокий уровень доверия и взаимопонимания, присущий двусторонним связям, что является прочной основой для их конструктивного развития на различных уровнях. Как подчёркивалось, Туркменистан и Татарстан связывают многовековые исторические узы, схожесть культуры, языка, традиций и обычаяев.

В ходе встречи Национальный Лидер туркменского народа подтвердил стремление Туркменистана и далее осуществлять активную деятельность, нацеленную на наращивание многопланового сотрудничества с братским Татарстаном в рамках стратегического партнёрства с Российской Федерацией.

Реализуемые в настоящее время в нашей стране комплексные, широкомасштабные и долгосрочные природоохранные государственные программы направлены на гармоничное взаимодействие с окружающей средой, создание экологически чистой экономики.

Благодаря начинаниям Национального Лидера туркменского народа Героя-Аркадага, которые в современную эпоху успешно осуществляются под руководством Президента Туркменистана, в стране формируются новые зелёные зоны со стремительно разрастающимися молодыми лесами, цветущими буквально круглый год парками. На многих тысячах гектаров в разных уголках Отчизны сегодня раскинулись рукотворные оазисы. Реализация грандиозной по размаху озеленительной программы – это и весомый вклад в общемировое дело борьбы с негативными последствиями изменения климата.

Герой-Аркадаг ещё раз выразил Раису Рустаму Минниханову признательность за – тёплые поздравления по случаю Национального праздника туркменского скакуна.

Затем от имени Президента Туркменистана в честь главы Республики Татарстан РФ в культурно-развлекательном центре «Gala», расположенному в прекрасном уголке Копетдага, был организован официальный приём.

По завершении встречи Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов и Раис Республики Татарстан Российской Федерации Рустам Минниханов, тепло попрощавшись, обменялись пожеланиями крепкого здоровья и дальнейших успехов в деятельности, а братским народам двух стран – мира, благополучия и процветания.

Встреча Национального Лидера туркменского народа,
Председателя Халк Маслахаты с главой Республики Татарстан
Российской Федерации

МЕДЖЛИС ТУРКМЕНИСТАНА